Pruszcz, dnia 28.09.2020r.

ZP.271.12.2020

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci nie przekraczajacej kwoty okreslonej w
przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, na zadanie pn.:

»Przebudowa drogi gminnej nr 031174C - ul. Lesna w Lowinku na dk 0,412 km”

Dnia 24.09.2020 roku do Urzedu Gminy w Pruszczu wplynely pytania skierowane
przez Wykonawce dotyczace w/w post¢epowania z zapytaniem:

1. Prosimy o dotgaczenie planu sytuacyjnego oraz przekrojow normailnych.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dofgcza plan sytuacyjny oraz przekréj normainy.

2. Prosimy o podanie s$rednicy rury ochronnej dwudzielnej do zabezpieczenia sieci

elektroenergetyczne;.
Odpowiedz: nalezy zastosowac rury ochronne dwudzielne o $rednicy 110 mm.

3. Prosimy o poprawienie jednostki miary w zatgczniku nr 9 — kosztorys ofertowy w poz.
5.1 (Ufozenie rury ochronnej dwudzielnej zabezpieczajgcej siec¢ elektroenergetyczng)

z m3 na mb.

OdpowiedZ: korekte jednostki miar ,mb.” nalezy wprowadzi¢ sporzgdzajac kosztorys
ofertowy.

4. Prosimy o dotgczenie SST wymienionych w zatgczniku nr 9 — kosztorys ofertowy
(tacznie z poz. 12.1. kosztorysu).

OdpowiedZ: do realizacji zadania nalezy zastosowa¢ Ogdlne Specyfikacje
techniczne nr 05.03.05/a oraz aktualne przepisy Polskich Norm.

5. Prosimy o dopisanie w zataczniku nr 9 — kosztorys ofertowy brakujacych pozycji dot.

robét ziemnych oraz odtworzenia nawierzchni (z podaniem konstrukcji: warstw



10.

nawierzchni, grubosci) zwigzanych 2z utozeniem rur ochronnych sieci

telekomunikacyjnej oraz elektroenergetyczne;.

Odpowiedz: odtworzenie nawierzchni nalezy wykonac zgodnie ze sztukg budowlang

Prosimy o dotaczenie dokumentacji dot. poz. 12.1. (Wykonanie 2 wpustéow KD DN
400 z osadnikiem oraz odprowadzenia wody opadowej rurociggiem fi 200 na
odcinku 80 mb. do projektowanej betonowej studni KD fi 1000 z wigczeniem do
istniejgcego zbieracza).

Odpowiedz: Zamawiajacy w zalgczeniu przestawia plan zagospodarowania terenu.

Prosimy o dopisanie pozycji dot. zamontowania skrzynek ulicznych obudowy zasuw
I nawiertek opisane w uzgodnieniu nr BUD.BIiB.7230.1.30.2017 z dnia 03.08.2017r.

OdpowiedZ: w ramach zadania nalezy odszukac¢ brakujgce skrzynki i dokonac ich
regulacji do wysokoSci gruntu na przyfgczach do dziatek nr 49/1, 43, 48/1, 42, 47.

Koszty nalezy uwzgledni¢ w wycenie zadania.

Dot. uzgodnienia nr BUD.BIiB.7230.1.30.2017 z dnia 03.08.2017r. Czy Zamawiajacy
posiada skrzynki uliczne obudowy zasuw i nawiertek? Czy Wykonawca powinien

wkalkulowac w cene zakup materiatu?

OdpowiedZ: w ramach zadania nalezy odszukac brakujgce skrzynki i dokonac ich
regulacji. Wykonanie ww. prac nalezy prowadzi¢ pod nadzorem gestora sieci, {].
Spotki Komunalnej ,Blysk” w Pruszczu.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy posiada aktualne uzgodnienia.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy wystgpif do organéw o zaktualizowanie  uzgodnien.
Jednoczesnie informuje, ze infrastruktura techniczna w pasie ul. Lesnej nie zmienita

sie.

Czy Zamawiajgcy wymaga wykonania odcinka probnego? Jezeli tak, prosimy
o podanie doktadnej ilosci m?, lokalizacji oraz konstrukcji.

OdpowiedZ: Nie
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Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie bedzie wymagat stabilizacji punktow
granicznych pasa drogowego.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie bedzie wymagat stabilizacji punktéw granicznych pasa

drogowego, jednakze nalezy dokonac wytyczenia jezdni w pasie drogi gminnej.

Prosimy o sprecyzowanie grubosci warstwy z ktsm — 10 czy 15cm (poz. 7.1.) lub

o dotgczanie tabeli profilowan kruszywem.
Odpowiedz: Nalezy zastosowac kism o grubosci warstwy 15cm

W Opisie technicznym podano, ze: "Obecnie droga posiada nawierzchnie
bitumiczng na odcinku 172 mb., na dalszym odcinku posiada nawierzchnie
utwardzong kruszywem |zuzlem o szerokosci od 3,00 do 500 m. Pobocza
gruntowe.” Prosimy o wyjasnienie czy w-we z kruszywa ftamanego stabilizowanego
mechanicznie (poz. 7.1. kosztorysu ofertowego) nalezy utozy¢ na 240mb (412mb-
172mb), a nawierzchnie z mieszanki mineralno-asfaltowej na 412mb (poz. 9.1.

kosztorysu ofertowego)? Jezeli tak, to prosimy o zmiane ilosci w kosztorysie.
Odpowiedz: diugosc odcinka drogi objetego przebudowg wynosi 412 mb.

Prosimy o sprecyzowanie grubosci warstwy $cieralnej — 3cm czy 4cm (100kg/m2)
(poz. 9.1.) lub o dotgczanie tabeli profilowan.

OdpowiedZ: warstwa $cieralna ma wynosic 4 cm

Prosimy o potwierdzenie, ze opaske nalezy wykonaé z kism grubosci 10cm.
Odpowiedz: Opaske nalezy wykonac z KESM grubosci 10 cm.

Prosimy o dopisanie poz. dot. oczyszczenia nawierzchni.

OdpowiedZ: Ww. pozycja nie bedzie realizowana w trakcie prac, chyba ze

Wykonawca zanieczysci istniejgcg nawierzchnie, wowczas bedzie zobowigzany do
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